Jak obliczy¢ mase roztworu?

Masa roztworu jest réwna sumie masy wody (rozpuszczalnika)
i masy substancji rozpuszczanej:

m,=m, + m,

gdzie: m,, — masa wody (rozpuszczalnika), g.

m,, — masa wody
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Krok 1

Przeczytaj tresc
zadania i wypisz dane
oraz szukane.

Krok 2

Oblicz stezenie
procentowe roztworu,
korzystajac ze wzoru
lub za pomoca
proporcii.

Krok 3
Napisz odpowiedz.

32. Stezenie procentowe roztworu |

m,=mg+m,,

Jak obliczy¢ stezenie procentowe roztworu o podanej
masie i znanej masie substancji rozpuszczonej?

W 200 g roztworu znajduje sie 6 g substancji rozpuszczonej.
Oblicz stezenie procentowe roztworu.

Dane:
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Szukane:
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Sposob 1l

200 g roztworu stanowi 100%
6 g substancji stanowi x%
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200 g roztworu zawiera 6 g substancji
100 g roztworu zawiera x g substancii
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Odpowiedz: Stezenie procentowe roztworu wynosi 3%, poniewaz
w 100 g roztworu znajdujg sie 3 g substanciji rozpuszczongj.
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